

今日汝州

中办国办印发《关于加强知识产权审判领域改革创新若干问题的意见》

详见第3版

筑牢中国特色社会主义法治建设的宪法根基

广大干部群众坚决拥护中共中央关于修改宪法部分内容的建议

详见第3版

2018年2月28日
星期三
农历戊戌年正月十三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2054 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心官方微信 今日汝州新闻客户端

增绿添彩
生态汝州

米庙镇誓让荒山披绿装

本报讯 (记者 于俊鸽 通讯员 郭晓杰) 人勤春来早,植树造林忙。为抢抓春季造林黄金期,米庙镇全体干部职工与时间赛跑,在荒山之上、沟壑之间,无处不涌动着迎春植绿的热潮。

“今天下午,组织市委农办、镇机关全体干部、护林员和刘庄村党员干部200人,一吃中午饭,就立即上山种树。截至目前,已经种植侧柏两千多棵。”2月26日下午,在米庙镇刘庄村北部的山坡上,该镇纪委书记李光辉介绍说。

为把植树建成精品、亮点工程,米庙镇多次召开专题会议进行安排部署,并组织专业技术人员进行指导,制定严格的“五个

统一”标准:即统一规划、统一机械挖穴、统一栽植、统一浇水、统一培土。在整地环节,米庙镇租用挖掘机,全部采用机械挖穴,确保整地质量;在树种选择上,荒山地段栽植的侧柏要求地径1公分以上;在浇水环节,使用一台200米扬程的三相水泵从山下不间断供水,并在半山坡建造储水池,采用一级提灌方式循环浇水,确保苗木栽植质量和成活率。

“在山上种树不像在平原,这里的土少石头多,山下浇一遍水,这里得浇三遍。”

“咱这儿种树不容易,哥几个都是尽最大努力,尽量让它们活了。”讲话间,负责为树浇水的邵三营让他的老伙计邵华结拉了拉

水管,向更远的侧柏浇去。

说是邵三营的老伙计,一点也不假,从去年3月份开始,他就和邵华结一起在山上植树浇水。“去年我们四个人在山上主要负责这200多亩侧柏的管护工作,那时候只要天不下雨,每隔10天就得浇一遍,一遍下来得6天,一直浇到9月份,看到所有的侧柏都成活后,逐渐减少了浇水的次数。”邵三营指着种下成片的侧柏,向记者介绍他们的管护范围。

在荒山上造林,特殊的地理环境给劳动者带来诸多不便。当记者问及哪个工作最辛苦?邵三营不假思索地说:“背树苗的,咱们啥也不拿上山都吃力,更何况再扛上

几棵树上山。”

山上没有道路,路陡弯多。“我们这里的树苗只能运到山下,然后再组织20多人不间断地背才能保证植树不停歇。”刘庄村党支部书记刘湘水介绍说,由于植树环境的限制他们只能这么做。

刘湘水说,今天的荒山植树只是个开始,今年他们计划在村辖区内的300多亩荒山全部种上侧柏,若干年后这里也会成为一片郁郁葱葱的森林。

“四知堂杯”头条新闻大赛
Sizhitang 四知堂
Sizhitang 头条新闻大赛
Sizhitang 头条新闻大赛
Sizhitang 头条新闻大赛



2月28日上午,在杨楼镇义务植树现场,来自杨楼镇政府、市信息中心、畜牧局、商务局、汇捷集团等单位的300余名干部职工来往穿梭、挥锹植绿,掀起春季植树造林的高潮。
图/苏肖刚 文/刚鑫雨

“只要不怕苦,脱贫并不难!”

2月27日上午,王寨乡刘凹村田园艺术围栏厂里,41岁的贾创举正在和工友一起忙活着。

贾创举是王寨乡刘凹村三组村民,前些年患腰椎间盘突出突出疼痛难忍,失去了劳动能力,偶尔出门还得靠妻子曹利霞用三轮车拉着他。一家人的生活加上两个孩子上学开支也很大,贾创举一家最艰难的时候,连个房子也没有,都是临时借住在别人家的空院里。后来虽然把病治好了,但也花了很多钱,大部分都是向亲戚朋友们借的。

“创举家里的困难确实是实际情况,2016年经过认真核实,被识别为村里的贫困户。儿子在洛阳职专上学享受雨露计划和国家助学金,女儿上学还有营养餐补助和住校补助……”刘凹村党支部书记赵海涛介绍说,近年来全市在精准扶贫上下了很大劲,王寨乡党委也做了很多工作。作

为村党支部书记,看到村里贫困户的艰难困境,他的心里也很不是滋味。经过多方考察,他成立了田园艺术围栏厂,吸纳村里的贫困户就业,贾创举就是其中的一位佼佼者。

贾创举是一名党员,为人诚恳,干活踏实,来到围栏厂以后,很快就熟悉了业务,还被推举为小工头,经常带着10多名贫困村民到外面承建围栏安装工程。“俺这两年赚的钱可不少,仅去年就有3万多,已经远远超过了脱贫标准,新房子也盖起来了,一家人再也不用‘串房檐儿’了!”

“既然来了,就到俺家里坐坐吧!”贾创举一边在前面走着,一边向记者介绍自己的工作情况和生活上发生的喜人变化。“不管到哪儿干活,都能能吃苦,都得把活干得排排场场的。不光图个赚钱,还得为咱围栏厂争个面子,闯个名声!”贾创

举说,这两年到处都在开展人居环境改造工程、园林绿化,围栏安装工程特别多。杨虎路提升改造期间,正值酷暑炎天,白天气温都在39℃以上,他带着施工队为了赶工期,早上天不亮就开始施工,中午都没有按时吃过饭,晚上干到天黑看不见了才收工,最终按照时间节点圆满完成围栏安装工程。不仅仅是在王寨乡,他在其他乡镇,甚至在汝阳等周边地区都参与的有工程,反响都很不错。

“俺村上建文化大舞台的时候,创举白天忙着拉原料施工,晚上一个人还得守夜。当时三伏天晚上也很热,工地上草还很深,蚊子乱飞,创举一个人搬了一张床,在床边点了蚊香,蒙着单子守夜,一守就是20多天,直到把文化大舞台建成。”赵海涛感慨地说,这也体现了贾创举作为一名共产党员的模范带头作用,现在厂里的贫困户干活的积极性都很高,大家顺利脱贫的日子已经不远了。

在贾创举的家中,记者看到院子里的猪圈里还养着几头猪,贾创举的妻子曹利霞腴地说:“养几头猪也能给家里增加点收入,我平时还去村里的扶贫加工厂干活每天也能赚几十块钱,脱贫致富不能全靠创举一个人呀!”

“房子现在只是盖起来了,以后还得努力干,多赚点钱把家里粉刷装修一下,生活会越来越好的!”已经成功脱贫的贾创举由衷地说:“贫困户不能仅仅靠国家的帮扶政策,应该通过自己的努力去改善生活。现在的扶贫政策这么好,只要不怕苦不怕累,脱贫一点儿也不难!”

李刚 胡克亮

脱贫摘帽 不等不靠



市盘鼓腰鼓大赛

本报讯 (记者 宋乐义) 2月27日上午,我市“春满中原·幸福汝州”春节文艺活动盘鼓、腰鼓大赛在市体育文化中心足球场举行,来自全市的13支代表队参加了大赛(上图为比赛现场)。

参赛现场,鼓手与镗手在节奏鲜明的乐声中传递着催人奋进的欢快气息。旗手高举大旗,挥舞摇摆,指挥着整个队伍的节奏,队员们脸上洋溢着微笑,和着节奏伸展跳跃,表演气势磅礴、雄壮豪迈。

经过激烈角逐,临汝镇闫庄村腰鼓队荣获一等奖;洗耳河街道盘鼓代表队、钟楼街道东盘鼓队代表队获得二等奖;煤山街道盘鼓队、骑岭乡安庄村刘文艺锣鼓队、焦村镇段村姐妹腰鼓队获得三等奖。

小屯镇

本报讯 (通讯员 王首道) 2月27日,小屯镇广场显得格外热闹,成群结队的群众齐聚于此。伴随着动感的音乐,小屯镇第五届广场舞大赛开赛。最终,来自丁堂村的广场舞队获得大赛一等奖。

本次广场舞大赛是小屯镇春节文化活动之一,共吸引全镇12支队伍,100余人报名参赛,展示了该镇广大群众多姿多彩的生活和良好的精神风貌。

夏店镇

本报讯 (通讯员 平党申) 2月27日,夏店镇第二届“双节”铜器、广场舞比赛在该镇扶贫易地搬迁小区热闹开赛,来自全镇20个行政村的16支代表队参加了比赛。

经过激烈角逐,毛寨村、路庄村等2支代表队荣获一等奖,鲁张村、八里王村、刘窑村、西北村等4支代表队荣获二等奖,夏东村、夏西村、夏南村、陈庄村、磨庄村、上鲁村、新村、呼窑村、关帝庙村等10支代表队荣获三等奖。

临汝镇

本报讯 (通讯员 崔蓓蓓) 2月26日上午,临汝镇在广成公园举行春节广场舞、铜器大赛。

参加铜器比赛的共有8支参赛队伍,每支代表队队员都穿着鲜艳亮丽的服装,伴随着铿锵欢快的鼓点,不时变换队形,赢得了现场观众热烈的掌声和呐喊声。

比赛第二项进行的是广场舞节目,参赛选手们伴随着欢快的音乐节拍,踏着轻快的节奏,以灵动的手势、稳健的步伐,充分展示着新时代农民的自信、自强、积极、乐观的风采。经过三个小时的激烈角逐,西马庄铜器代表队和关庙村俏佳人舞蹈队获得铜器和广场舞大赛一等奖。

司东村民看大戏

本报讯 (记者 李刚 通讯员 连小红) 2月22日,煤山街道司东村文化广场,人头攒动,村民们搬个小板凳,或抱着孩子,或搀扶老人,来到村里的文化广场上观大戏。

每到精彩处,台下的观众还随着节奏哼上几句。骑岭乡王堂村村民郭朝山笑着说:“这戏唱的是真好听,过大年,唱大戏,咱庄稼人爱看这样的戏!”“从年初六开始到初十,《包青天》《狸猫换太子》《柴郡主挂帅》《花枪缘》《三娘教子》《巧配姻缘》《碗碗情》《花喜鹊》《穆桂英挂帅》等12场大戏,一天三场,让大家过足戏瘾。”司东村村委会负责人宋德义介绍说,为了让村民好好看戏,营造良好的环境的秩序,司东村委会每天安排村两委、片长四人值班。

“随着外出务工的村民越来越多,现在农村过年的氛围也不像以前那么浓了,过年期间组织这样的文艺演出,能给司东村增加不少的年味儿。”煤山街道司东村党支部书记李增利表示,让村民高高兴兴看大戏,开开心心过新年,以后大家一起为村里的发展努力。

祝今日汝州视频直播第三届汤王街庙会开幕式圆满成功